




WINES BY THE GLASS • ВИНА ПО БОКАЛАМ

WHITE WINES • БЕЛЫЕ ВИНА� 125 ml

2020 ORVIETO CLASSICO “Tomaiolo” — Castellani�� � � � � � � � � � � � � � � � � � 420
Umbria, ITALY

2020 VINHO VERDE — Lago (semi-dry) �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 440
PORTUGAL

2019 VIOGNIER — Gai-Kodzor �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 400
Krasnodar Region, RUSSIA

2021 CHENIN BLANC “False Bay” — Waterkloof �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 560
SOUTH AFRICA

2020 CHARDONNAY “G7“ — Vina Del Pedregal �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 460
Сentral Valley, CHILE

2020 PINOT GRIGIO — Straccali �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 480
Toscana, ITALY

2020 GRUNER VELTLINER “Terrassen” — Leth�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 680
Niederosterreich, AUSTRIA

2020 SAUVIGNON BLANC “Winemaker & Sommelier” Fanagoria�� � � � � 680
Krasnodar Region, RUSSIA

2020 SAUVIGNON BLANC “TAKA” — Spring Creek Vintners �� � � � � � � � � 720
Marlborough, NEW ZEALAND

2017 RIESLING “Molitor” — Rosenkreuz� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 950
Mosel, GERMANY

2020 PFEFFERER (Moscato) — Colterenzio (semi-dry)�� � � � � � � � � � � � � � � 950
Alto Adige, ITALY

2019 CHABLIS — Domaine Herve Azo�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1250
Bourgogne, FRANCE

2020 Sancerre Blanc Les Baronnes — Henri Bourgeois�� � � � � � � � � � � � � 1400
Alsace, FRANCE

2020 GAVI DEI GAVI “Etichetta Nera” — La Scolca�� � � � � � � � � � � � � � � � � 1900
Piemont, ITALY

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 
При производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и/или философский подход.
These wines are produced following the highest ecostandards and/or philosophical approach. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



WINES BY THE GLASS • ВИНА ПО БОКАЛАМ

SPARKLING WINE • ИГРИСТЫЕ ВИНА	 100 ml	 187 ml

NV CAVA — Jaume.....................................                                    520
Catalunya, SPAIN 

NV MARTINI PROSECCO DOC� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 980
Veneto, ITALY 

NV MARTINI ASTI DOCG (sweet)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1690
Piemonte, ITALY 

NV CHANDON Rose� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1500
Mendoza, ARGENTINA

ROSE WINES • РОЗОВЫЕ ВИНА� 125 ml

2020 “Selfie” — Fanagoria (semi-dry)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 420
Krasnodar Region, RUSSIA

2019 PINOT GRIGIO Blush — Parini�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 520
Veneto, ITALY

2019 ZINFANDEL — Santa Monica (semi-sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 620
California, USA

2019 COTES DE PROVENCE “Tradition” — Chateau Saint-Pierre�� � � � � � 660
Provence, FRANCE

HOUSE WINE • ДОМАШНЕЕ ВИНО	 250 ml� 1000 ml

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО............................                           480� 1920

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО ...........................                          480� 1920

DESSERT WINES • СЛАДКИЕ ВИНА� 100 ml

2020 Altisano-Cevico (semy-sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 320
Marche, ITALY

2015 KABIR (Zibibbo) — Donnafugata�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1400
Sicilia, ITALY

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



WINES BY THE GLASS • ВИНА ПО БОКАЛАМ

RED WINES • КРАСНЫЕ ВИНА� 125 ml

2018 MOURVEDRE, SYRAH — Gai-Kodzor�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 320
Krasnodar Region, RUSSIA

2019 TEMPRANILO “Cultus” — Bodegas Yuntero�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 460
Castilla La Mancha, SPAIN

2020 CARMENERE “Mas Andes” — Baron Philippe de Rothschild� � � � � 540
Сentral Valley, CHILE

2019 ARROGANT FROG (Merlot, Syrah, Grenache) — Tutti Frutti�� � � � � 540
Languedoc-Roussillon, FRANCE

2019 MERLOT “Les Terrasses” — Lorgeril�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 520
Languedoc-Roussillon, FRANCE 

2020 CABERNET SAUVIGNON “Convento Viejo” Reserva — 
Vina J. Bouchon�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 540
Сentral Valley, CHILE

2020 SHIRAZ “Stone’s Throw” — Boutinot�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 620
Victoria, AUSTRALIA

2018 CHIANTI — Enseda�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 790
Toscana, ITALY

2018 VALPOLICELLA “Villata” — Casa Girelli�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 920
Veneto, ITALY

2018 MALBEC “Coleccion Privada” — Bodega Navarro Correas�� � � � � 1100
Mendoza, ARGENTINA

2017 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO — Fattoria del Cerro�� � � � � � � 1400
Toscana, ITALY

2018 PINOT NOIR “Arboleda” — Vina Arboleda�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1500
Aconcagua, CHILE

2016 BRUNELLO DI MONTALCINO — Banfi�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2100
Toscana, ITALY

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 
При производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и/или философский подход.
These wines are produced following the highest ecostandards and/or philosophical approach. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



HALF-BOTTLE WINES • ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ

WHITE WINES • БЕЛЫЕ ВИНА� 375 ml

2018 VERDEJO “Enaria” — Ramon Bilbao�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2400
Rueda, SPAIN

2019 GAVI DI GAVI Granee — Beni di Batasiolo� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4600
Piemonte, ITALY

2020 SANCERRE — Domaine Michel Thomas� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4600
Val de Loire, FRANCE

2019 CHABLIS — Jean-Marc Brocard�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4900
Bourgogne, FRANCE

2019 PINOT GRIGIO “Mongris” — Marco Felluga�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5200
Friuli, ITALY

ROSE WINES • РОЗОВЫЕ ВИНА� 375 ml

2018 ROSA DEI FRATI (Gropello, Sangiovese) — 
Ca’dei Frati (demi-sec)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4900
Lombardia, ITALY

RED WINES • КРАСНЫЕ ВИНА� 375 ml

2017 LE BORDEAUX DE CITRAN — Chateau Citran�� � � � � � � � � � � � � � � � � 3200
Bordeaux, FRANCE

2018 LA MONTESA (Garnacha, Tempranillo) — Palacios Remondo� � � � 4800
Rioja, SPAIN

2018 PINOT NOIR “Laforet” — Joseph Drouhin�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4900
Bourgogne, FRANCE

2016 CHIANTI CLASSICO “Il Grigio” Riserva — San Felice� � � � � � � � � � � 4900
Toscana, ITALY

2016 BRUNELLO DI MONTALCINO — Banfi�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9200
Toscana, ITALY

При производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и/или философский подход.
These wines are produced following the highest ecostandards and/or philosophical approach. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



SPARKLING WINES • ИГРИСТЫЕ ВИНА� 750 ml

NV PET NAT “The Lines” Extra Brut Rose — Fanagoria� � � � � � � � � � � � � � 3100
Krasnodar Region, RUSSIA

NV PROSECCO “Montefiore” Rose Brut — Decordi� � � � � � � � � � � � � � � � � � 3600
Veneto, ITALY

NV PROSECCO — Decordi� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4200
Veneto, ITALY

NV RIESLING Sekt — Deutscher�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4600
Rheinhessen, GERMANY 

NV CAVA — Сodorniu� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4600
Catalunya, SPAIN	

NV MARTINI PROSECCO DOC� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4500
Veneto, ITALY	

NV MARTINI ASTI DOCG (sweet)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4600
Piemonte, ITALY	

NV CREMANT DE LOIRE “Tresors” Brut Rose — Joseph Verdier�� � � � � 5800
Val de Loire, FRANCE

NV FRANCIACORTA BRUT Cuvee Prestige — Ca’ Del Bosco�� � � � � � � � 11800
Lombardia, ITALY

При производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и/или философский подход.
These wines are produced following the highest ecostandards and/or philosophical approach. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



CHAMPAGNE • ШАМПАНСКОЕ	 200 ml	 375 ml� 750 ml

MOËT & CHANDON Impérial Brut..............             3750� 16500

TAITTINGER “Prestige Rose” Brut........................                       8900

VEUVE CLICQUOT Brut.................................                                 9100	

J. LASSALLE “Preference” Premier Cru�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8900

FRANCOIS SECONDE Cuvee Clavier Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10300

PIERRE GIMONNET & Fils “Cuis” 1er Cru�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12800

LANSON “Ivory Label” (demi-sec)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13800

LANSON “Rose Label” Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14400

JACQUART Mosaïque (demi-sec)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14900

“R” DE RUINART Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 16100

MOËT & CHANDON Rosé Impérial Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 16900

VEUVE CLICQUOT Rosé Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 17800

RUINART Blanc De Blancs Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 18500

Марки шампанских вин с небольшим объемом производства, высоким качеством 
винограда, где весь процесс производства лично контролирует винодел. 
Small brands of sparkling wines with high quality of grapes, where the entire wine 
making process is supervised personally by the winemaker. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



WHITE WINES • БЕЛЫЕ ВИНА

ITALIAN WINES • ВИНА ИТАЛИИ� 750 ml

2020 ORVIETO CLASSICO “Le Tre Bifore” — La Carraia�� � � � � � � � � � � � � 2600
Umbria 

2020 SOAVE “Il Selese” — I Stefanini�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3100
Veneto		

2020 VERDICCHIO «Capofila» — Vicari�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3100
Marche 

2017 MULLER THURGAU “Simboli” — Lavis�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3200
Trento

2020 PINOT GRIGIO “Vallade” — Casa Girelli�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3700
Trento 

2020 VERMENTINO “Villa Solais” — Cantina di Santadi�� � � � � � � � � � � � � 4500
Sardinia	

2019 CHARDONNAY — Elena Walch�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4900
Alto Adige

2020 PFEFFERER (Moscato) — Colterenzio (semi-dry)�� � � � � � � � � � � � � � 5200
Alto Adige

2015 FRIULANO — Azienda Agricola Il Carpino�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5200
Friuli 

2020 MOSCATO d’Aasti “Bosc dla Rei” — Batasiolo (sweet)�� � � � � � � � � 5400
Piemonte 

2018 GAVI — Molinetto�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5400
Piemonte

2020 GEWURZTRAMINER — Сavit�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5600
Alto Adige

2018 GRECO DI TUFO — Fonzone�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6400
Campania	

2019 CHARDONNAY “Jale” — Cusumano�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6600
Sicilia

2019 ROERO ARNEIS “Sara” — Carlo Giacosa (semi-dry)� � � � � � � � � � � � 7200
Piemonte

2018 SAUVIGNON BLANC — Bastianich Vigne Orsone�� � � � � � � � � � � � � � 8200
Friuli			 

2020 GAVI DEI GAVI “Etichetta Nera” — La Scolca�� � � � � � � � � � � � � � � � 12000
Piemonte	

2018 CERVARO (Grechetto, Chardonnay) — Castello Della Sala�� � � � 14000 
Umbria	

При производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и/или философский подход.
These wines are produced following the highest ecostandards and/or philosophical approach. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



WHITE WINES • БЕЛЫЕ ВИНА

FRENCH WINES • ВИНА ФРАНЦИИ� 750 ml

2018 MUSCADET Sèvre et Maine “La Louvetrie” — 
Domaine Landron� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3400
Val de Loire	

2018 GENTIL 
(Gewürztraminer, Pinot Gris, Riesling, Muscat) — Hugel�� � � � � � � � � � � � 4600
Alsace

2014 MOUTON CADET — B.P. de Rothschild�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4800
Bordeaux	

2018 SAINT-BRIS (Sauvignon Blanc) — Jean Marc Brocard�� � � � � � � � � 5400
Bourgogne		

2017 CHARDONNAY “Couvent des Jacobins” — Louis Jadot�� � � � � � � � 6400
Bourgogne	

2017 GALINETTE — Domaine de Sulauze�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6900
Provence	

2019 CHABLIS — Domaine Herve� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7800
Bourgogne

2020 SANCERRE “Tradition” — Daniel Crochet�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8400
Val de Loire	

2018 CROZES-HERMITAGE “Les Meysonniers” — M. Chapoutier� � � � � 8600
Vallee du Rhone

2019 CHABLIS Premier Cru “Montmains” — Denis Race�� � � � � � � � � � � � 9200
Bourgogne	

2018 MEURSAULT Charmes Premier Cru 
“Les Charmes Dessus” — Domain Antonin Guyon�� � � � � � � � � � � � � � � � � 14000
Bourgogne	

При производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и/или философский подход.
These wines are produced following the highest ecostandards and/or philosophical approach. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



WHITE WINES • БЕЛЫЕ ВИНА

AUSTRIAN & GERMAN WINES
ВИНА АВСТРИИ И ГЕРМАНИИ� 750 ml

2020 RIESLING — Stadlmann (demi-sec)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4200
Thermenregion, AUSTRIA	

2020 RIESLING “Urban” — Nik Weis (demi-sec)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4800
Mosel, GERMANY		

2020 GRUNER VELTLINER “Rosenweg” — Marcus Huber� � � � � � � � � � � � 4800
Traisental, AUSTRIA	

2020 GRUNER VELTLINER — Domane Wachau�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5200
Wachau, AUSTRIA

2017 RIESLING “Molitor” — Rosenkreuz� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6200
Mosel, GERMANY	

2018 RIESLING “Kirchensteig” — Geyerhof (demi-sec)� � � � � � � � � � � � � � 9200
Kremstal, AUSTRIA

SPAIN WINES • ВИНА ИСПАНИИ� 750 ml

2018 VERDEJO — Bodegas Menade�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4200
Rueda		

2020 MOSCATEL “Gran Feudo” — Bodegas Chivite�� � � � � � � � � � � � � � � � � 4600
Navara

2020 ALBARINO “La Trucha” — Notas Frutales de Albariño�� � � � � � � � � 4900
Rias Baixas

2017 SITTA LARANXA Orange Wine (Albarino) — Attis�� � � � � � � � � � � � � 5600
Rias Baixas

RUSSIAN WINES • РОССИЙСКИЕ ВИНА� 750 ml

2019 VIOGNIER — Gai-Kodzor�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2350
Krasnodar Region, RUSSIA		

При производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и/или философский подход.
These wines are produced following the highest ecostandards and/or philosophical approach. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

При производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и/или философский подход.
These wines are produced following the highest ecostandards and/or philosophical approach. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



WHITE WINES • БЕЛЫЕ ВИНА

OTHER COUNTRY WINES • ВИНА ДРУГИХ СТРАН� 750 ml
 

2019 TORRONTES — Bodega San Telmo�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3400
Mendoza, ARGENTINA

2019 RIESLING — Jordan (semi-dry)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3800
Stellenbosch, SOUTH AFRICA

2018 CHARDONNAY “The Stump Jump” — d’Arenbergt� � � � � � � � � � � � � 4200
McLaren Vale, AUSTRALIA 

2020 SAUVIGNON BLANC — Simonsig� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4400
Stellenbosch, SOUTH AFRICA	

2018 VIOGNER “Secreto” — Viu Manent�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5200
Colchagua, CHILE

2020 SAUVIGNON BLANC — Fault Line�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5600
Marlborough, NEW ZEALAND			 

2016 CHARDONNAY — Te Mata Hawke’s�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7600
Hawkes Bay, NEW ZEALAND

ROSE WINES • РОЗОВЫЕ ВИНА� 750 ml

2019 ZINFANDEL — Santa Monica (semi-sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3600
California, USA

2020 ZWEIGELT “Austrian Rose” — R&A Pfaffl� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4800
Vena, AUSTRIA

2019 SCALABRONE Tenuta Guado Al Tasso — Antinori�� � � � � � � � � � � � � 6400
Toscana, ITALY			 

При производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и/или философский подход.
These wines are produced following the highest ecostandards and/or philosophical approach. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



RED WINES • КРАСНЫЕ ВИНА

ITALIAN WINES • ВИНА ИТАЛИИ� 750 ml
 

2018 NEGROAMARO — Manieri� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3400
Puglia

2018 CHIANTI “Ceppaiano” – Castellani� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3400
Toscana

2019 NERO D’AVOLA — La Casada�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3600
Sicilia

2019 SYRAH — Cusumano�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3800
Sicilia

2020 PRIMITIVO — Cantine Due Palme (semi-dry)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � 4200
Puglia	

2018 VALPOLICELLA “Villata” — Casa Girelli�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4600
Veneto

2019 LACRIMA DI MORRO D’ALBA “Dasempre” — Vicari�� � � � � � � � � � � � 4800
Marche

2017 CAMPOFIORIN (Corvina, Rondinella) — Masi �� � � � � � � � � � � � � � � � � 6400
Veneto

2017 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO — Fattoria del Cerro�� � � � � � � 7400
Toscana	

2016 CHIANTI CLASSICO —  Il Palagio di Panzano�� � � � � � � � � � � � � � � � � � 7600
Toscana 

2015 NOA (Nero d’Avola, Cabernet Sauvignon, Merlot) — Cusumano�� � 7800
Sicilia 

2018 VALPOLICELLA RIPASSO SUPERIORE “Mara” — Cesari�� � � � � � � � 8400
Veneto

2017 FRAPPATO — COS�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9200
Sicilia

2018 BARBERA D’ALBA — Vietti�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10400
Piemonte

2016 BARBARESCO — Beni di Batasiolo� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12400
Piemontе	

2016 AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO — San Cassiano�� � 13000
Veneto	

2016 BRUNELLO DI MONTALCINO — Banfi�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13400
Toscana

2017 BAROLO — Ceretto�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13800
Piemontе	

2017 GUADO AL TASSO (Cabernet Sauvignon, Merlot) — Antinori�� � � � � 18900
Toscana

2018 TIGNANELLO (Sangiovese, Cabernet Sauvignon) — Antinori�� � � 26000
Toscana

При производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и/или философский подход.
These wines are produced following the highest ecostandards and/or philosophical approach. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

При производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и/или философский подход.
These wines are produced following the highest ecostandards and/or philosophical approach. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



RED WINES • КРАСНЫЕ ВИНА

FRENCH WINES • ВИНА ФРАНЦИИ� 750 ml

2018 COTES DU RHONE “Selecton” — Laurence Feraud�� � � � � � � � � � � � 4100
Vallee du Rhone

2019 PINOT NOIR “Lefou” — Boutinot�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3800
Languedoc-Roussillon

2018 CHATEAU LAUBES (Merlot)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4200
Bordeaux

2017 BEAUJOLAIS VILLAGE — Karim Vionnet�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6200
Beaujolais. Morgon

2019 PINOT NOIR “Le President” — Sylvain Loichet�� � � � � � � � � � � � � � � � 7800
Bourgogne

2017 MERCUREY — Louis Jadot�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8400
Bourgogne

2013 CHATEAU CITRAN�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8800
Haut Medoc, Bordeaux

2019 CHATEAUNEUF du PAPE — Feraud-Brunel�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10000
Vallee du Rhone

2017 GEVREY-CHAMBERTIN 
“La Justice” — Domaine Antonin Guyon�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 18000
Bourgogne

2004 СHATEAU NENIN�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 21000
Pomerol, Bordeaux

При производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и/или философский подход.
These wines are produced following the highest ecostandards and/or philosophical approach. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



RED WINES • КРАСНЫЕ ВИНА

AUSTRIAN & GERMAN WINES
ВИНА АВСТРИИ И ГЕРМАНИИ� 750 ml

2019 KLASSIK CUVĖE (Zweigelt, Merlot) — Nastl�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4200
Kamptal, AUSTRIA

2020 PINOT NOIR — Einig-Zenzen�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4400
Rheinhessen, GERMANY

2018 BLAUFRANKISH “Classic” — Norbert Schmelzer�� � � � � � � � � � � � � � 5400
Burgenland, AUSTRIA

2017 PINOT NOIR — Von Winning�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8800
Pfalz, GERMANY

SPAIN WINES • ВИНА ИСПАНИИ� 750 ml

2017 AYLES “A” — Pago Ayles� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3800
Aragon

2020 MUSICA EN EL CAMINO — Martin Codax (Mencia)�� � � � � � � � � � � � 4300
Bierzo

2018 TEMPRANILLO — Vina Olabarri� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4400
Rioja

2020 JUNTOS — Grupo Jorge Ordoñez (Garnacha) �� � � � � � � � � � � � � � � � 4600
Priorat, Catalunya

2020 CLOS GEBRAT — Vinicola Del Priorat�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4800
Priorat, Catalunya

2014 ALTOGRANDE Reserva — Bodegas Altogrande� � � � � � � � � � � � � � � 11000
Ribera Del Duero

При производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и/или философский подход.
These wines are produced following the highest ecostandards and/or philosophical approach. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

При производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и/или философский подход.
These wines are produced following the highest ecostandards and/or philosophical approach. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



RED WINES • КРАСНЫЕ ВИНА

RUSSIAN WINES • РОССИЙСКИЕ ВИНА		  750 ml

2018 MOURVEDRE, SYRAH — Gai-Kodzor�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1800
Krasnodar Region, RUSSIA 

2018 КЮВЕ №1 РЕЗЕРВ 
(Каберне Совиньон, Мерло) — Усадьба Маркотх�� � � � � � � � � � � � � � � � � 3900
Краснодарский край

2018 КАБЕРНЕ СОВИНЬОН — Винодельня Ведерников�� � � � � � � � � � � 5300
Ростовская область 

OTHER COUNTRY WINES • ВИНА ДРУГИХ СТРАН� 750 ml

2018 PINOTAGE “Coffee” — Brandvlei Manor� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3200
Western Cape, SOUTH AFRICA

2019 ZINFANDEL — Long Barn�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5800
California, USA

2018 MALBEC “Coleccion Privada” — Bodega Navarro Correas�� � � � � 6400
Mendoza, ARGENTINA

2018 WALLACE (Shiraz, Grenache) — Glaetzer�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7800
Barossa, AUSTRALIA

2018 PINO NOIR “Arboleda” — Vina Arboleda�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9000
Aconcagua, CHILE

При производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и/или философский подход.
These wines are produced following the highest ecostandards and/or philosophical approach. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



PORTO • ПОРТО� 75 ml

KOPKE Fine Ruby�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 700
PORTUGAL	

10 y.o. WARRE’S Tawny “Otima”�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1550
PORTUGAL

SHERRY • ХЕРЕС� 75 ml

GONZALES BYASS Elgante Fino �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450
SPAIN

A.R.VALDESPINO El Candado (sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 880
SPAIN

VERMOUTH • ВЕРМУТ� 100 ml

MARTINI Bianco�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 410
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All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.
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All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.
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All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



DRAFT BEER • РАЗЛИВНОЕ ПИВО	 300 ml� 500 ml

BRUDAZZ PREMIUM LAGER.............................                             240� 380
RUSSIA	

BOTTLED BEER • БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО

BRUDAZZ ZERO........................................                                        500 ml� 430
Non-alcoholic
RUSSIA

MAISEL’S WEISSE.......................................                                      500 ml� 460
Non-alcoholic 
GERMANY 

AMERICAN ILLUSION APA...............................                              500 ml� 460
Светленое нефильтрованное, 5%
RUSSIA	

BELHAVEN SPEYSIDE OAK AGED BLOND ALE.............            330 ml� 450
Светлое фильтрованное, 6.5%
SCOTLAND 

BELHAVEN SCOTTISH OAT STOUT.......................                      330 ml� 450
Английский стаут, 7%
SCOTLAND

BRUDAZZ CHERRY......................................                                     500 ml� 480
Легкий вишневый эль, 4%
RUSSIA	

TIMMERMANS KRIEK....................................                                   330 ml� 580
Вишневый ламбик, 4%
BELGIUM

CIDER • СИДР

BELHAVEN CRAFT APPLE CIDER (demi-sec)..............             500 ml� 590
Сидр яблочный, 5% 
SCOTLAND 

HERRISON PEAR CIDER (sweet).........................                         750 ml� 790
Сидр грушевый, 4,5% 
LIETUVA

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



NON-ALCOHOLIC DRINKS
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

PEPSI-COLA............................................                                           250 ml� 250

PEPSI-COLA Light......................................                                     250 ml� 250

7UP....................................................                                                   250 ml� 250

MIRINDA...............................................                                              250 ml� 250

TONIC.................................................                                                 250 ml� 250

GINGER ALE............................................                                           250 ml� 250 

San Pellegrino..........................................                                         330 ml� 250 
Лимон и малина, клементин и персик, гранат и черная смородина 

JUICE • СОК� 200 ml

ORANGE • АПЕЛЬСИН�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 260
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TOMATO • ТОМАТ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 260

FRESH JUICE • СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК		  200 ml

ORANGE • АПЕЛЬСИН�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 320
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GRAPEFRUIT • ГРЕЙПФРУТ� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 320

CARROT • МОРКОВЬ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 320
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CELERY • СЕЛЬДЕРЕЙ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 420

PINEAPPLE • АНАНАС�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 460

POMEGRANATE • ГРАНАТ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 990

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



MILK SHAKE • МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛИ� 320 ml

CHOCOLATE • ШОКОЛАДНЫЙ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 390

VANILLA • ВАНИЛЬНЫЙ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 390

STRAWBERRY • КЛУБНИЧНЫЙ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 390

BANANA • БАНАНОВЫЙ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 390

HANDMADE DRINKS • ДОМАШНИЕ НАПИТКИ 	 200 ml� 1000 ml

CRANBERRY MORSE • МОРС ИЗ КЛЮКВЫ.. . . . . . . . . . . . . . . . 190� 940

RASPBERRY MORSE • МОРС ИЗ МАЛИНЫ.. . . . . . . . . . . . . . . . 190� 940

MINERAL WATER • МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА

AQUA MINERALE Still (негазированная).. . . . . . . . . . . . . . . . . . 260 ml� 190
RUSSIA

AQUA MINERALE Sparkling (газированная).. . . . . . . . . . . . . . . 260 ml� 190
RUSSIA	

SAN CASSIANO STILL 
(негазированная).....    250 ml	 300	 500 ml	 420	 750 ml� 520
ITALY

SAN CASSIANO SPARKLING 
(газированная).......      250 ml	 300	 500 ml	 420	 750 ml� 520
ITALY	

FERRARELLE SPARKLING NATURAL MINERAL WATER 
(лечебно-столовая природной газации)... 330 ml	 420	 750 ml� 790
ITALY		

EVIAN Still (негазированная)...........          330 ml	 320	 750 ml� 640
FRANCE

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



TEA • ЧАЙ

GREEN TEA • ЗЕЛЁНЫЙ ЧАЙ� 400 ml 

SENCHA • СЕНЧА� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290

JASMINE • ЖАСМИН�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290

MILK OOLONG • МОЛОЧНЫЙ УЛУН� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290

BLACK TEA • ЧЁРНЫЙ ЧАЙ� 400 ml

ASSAM • АССАМ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290

EARL GREY • ЭРЛ ГРЕЙ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290

PU ER • ПУ ЭР� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290

TEA DRINK • ЧАЙНЫЙ НАПИТОК� 400 ml

CHAMOMILE • ЦВЕТЫ РОМАШКИ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.



COFFEE • КОФЕ

RISTRETTO • РИСТРЕТТО�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190

ESPRESSO • ЭСПРЕССО�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190

LUNGO • ЛУНГО� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190

AMERICANO • АМЕРИКАНО�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190
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